

Постоянное представительство  
Российской Федерации  
при Организации  
Объединенных Наций

Phone: (212) 861 4900  
Fax: (212) 628 0252



Permanent Mission  
of the Russian Federation  
to the United Nations

136 East 67<sup>th</sup> Street  
New York, NY 10065

Check against delivery

## ВЫСТУПЛЕНИЕ

**Представителя Российской Федерации в Пятом комитете  
Генеральной Ассамблеи ООН на открытии первой возобновленной части  
70-й сессии по пункту повестки дня «Организация работы: общая дискуссия»**

«29» февраля 2016 года

Уважаемый господин Председатель,

Повестка дня первой возобновленной части 70-й сессии Пятого комитета включает в себя широкий круг вопросов, некоторые из которых ранее не обсуждались, тогда как рассмотрение целого ряда других было перенесено с прошлого года. Для согласования решений по ним у Комитета не так много времени. Рассчитываем, что предстоящая дискуссия будет плодотворной и конструктивной.

Значительное внимание в ходе сессии планируем уделить теме управления людскими ресурсами. По данному пункту повестки дня Комитету предстоит обсудить большое количество докладов, по некоторым из которых решения были ранее отложены. Само по себе это свидетельствует не только о наличии серьезных

разногласий среди государств-членов, но и об их неготовности принять целый ряд предложений, выдвинутых Генеральными секретарем. Один из наиболее сложных элементов данного кластера, согласование которого потребовало в прошлом существенных затрат времени и усилий со стороны Комитета, - это мобильность. Ожидаем, что в ходе текущей сессии Комитету удастся получить более полную информацию о параметрах реализации этой реформенной инициативы, а также о ее потенциальном воздействии на деятельность Организации.

Заметное место в нашей повестке дня занимают проекты, связанные с капитальными инвестициями. На текущей сессии Комитету будет представлен очередной доклад Генсекретаря по стратегическому обзору капитальных активов ООН. Полагаем, что преимущества концепции «прогрессивной рекапитализации» таких активов, учитывая связанные с этим подходом существенные финансовые последствия, потребуют более четкого обоснования и тщательного изучения. Исходим из того, что решения, санкционирующие запуск любых ремонтно-строительных проектов в ООН, должны и далее приниматься Генассамблеей в каждом конкретном случае отдельно.

Еще один вопрос, имеющий потенциально значимые последствия для бюджета Организации, – это порядок покрытия обязательств по медицинскому страхованию персонала ООН после выхода на пенсию. На данном этапе мы не убеждены в преимуществе «накопительного» подхода к решению этой проблемы перед действующей сейчас «распределительной» схемой. Считаем, что данная тема нуждается в дополнительной проработке, а пока принимать по ней субстантивные решения было бы преждевременно.

С сожалением констатируем, что Пятому комитету до сих пор не удалось одобрить предложения по оперативным механизмам работы ККАБВ. Нагрузка на его экспертов в последние годы существенно возросла. Мы разделяем мнение о необходимости трансформировать ККАБВ в постоянно действующий орган, а также улучшить условия службы его членов. Рассчитываем, что положительное решение на этот счет будет принято без дальнейших проволочек.

Наконец, перед нами стоит задача рассмотреть доклад Объединенной инспекционной группы о работе за 2015 г. Российская делегация традиционно поддерживает деятельность этого общесистемного надзорного органа, с интересом следит за его докладами и рекомендациями, выступает за предоставление ему необходимых ресурсов в целях полноценного выполнения им своего мандата. Будем исходить из этой принципиальной позиции в ходе дискуссии по данному пункту повестки дня.

Господин Председатель,

Российская делегация хотела бы вновь заверить Вас в готовности активно участвовать в переговорах по этим и другим вопросам повестки дня мартовской сессии Комитета.

Благодарю за внимание.